Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

6 клас
1. Олег написав на дошці тризначне число, Єгор приписав до нього зліва цифру 5, у результаті чого число Єгора виявилося в 9 разів більше, ніж число Олега. Яке число написав Олег?
2. Петро йде від будинку до школи 30 хв, а його брат Сашко – 40 хв. Через скільки хвилин Петро наздожене Сашка, якщо Сашко вийшов із дому на 5 хвилин раніше Петра?
3. За столом сиділо кілька жителів острова лицарів і брехунів. Мандрівник запитав кожного про його найближчих сусідів. Кожен відповів: «У мене обидва сусіди – брехуни». Мандрівник сказав: «Якби вас було на одного більше або на одного менше, я б зміг дізнатися, скільки серед вас лицарів. А так не можу». Якою найменшою могла бути кількість осіб за столом?

	4. Квадрат розділений на 36 маленьких квадратиків. Розріжте його по лініях сітки на прямокутники так, щоб у кожному з них виявилося рівно одне із зазначених чисел. Це число повинно дорівнювати кількості маленьких квадратів, які потрапили в цей прямокутник.
	4
3
3
6
6
4
2
1
3
4
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Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

7 клас
1. Використовуючи не більше шести цифр із 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, а також знаки арифметичних дій і дужки, отримайте число 2016. Кожну цифру можна використовувати не більше одного разу; цифри можна об’єднувати в числа.
2. Книжковий магазин під час продажу книги зробив знижку на 10% від початкової ціни, при цьому все ж отримав 8% прибутку. Скільки відсотків прибутку передбачав спочатку отримати магазин під час продажу книги?
3. Два учні, які живуть в одному будинку, одночасно вийшли з дому до школи. Перший із них половину всього часу, витраченого на дорогу, ішов зі швидкістю 5 км/год, а потім ішов зі швидкістю 4 км/год. Другий же першу половину всього шляху від будинку до школи йшов зі швидкістю 4 км/год, а другу – зі швидкістю 5 км/год. Хто зі школярів прийшов до школи раніше?
	4. Розріжте фігуру на 4 рівні частини за площею та за формою.
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Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

8 клас
1. У двох книжкових магазинах є в продажу одна й та ж книга. Через тиждень у першому магазині ціни на цю книгу були знижені на 10%, а ще через тиждень підняті на 20%. У другому магазині через два тижні ціни на книгу були збільшені на 10%. У якому з магазинів через два тижні ціни на книгу стали нижче?

2. Вася написав на дошці декілька цілих чисел. Петро підписав під кожним із чисел Василя його квадрат. Після цього Маша додала всі числа, написані на дошці, й отримала 2017. Чи правильно, що хтось із дітей помилився?
3. У трикутнику ABC відомо, що 
[image: image1.wmf]Ð

А = 150, 
[image: image2.wmf]Ð

В = 300. Відрізок СМ перпендикулярний до сторони АС і ділить сторону АВ на відрізки АМ і МВ. Знайдіть відношення відрізків АМ і ВС.

4. У клітинах шахової дошки довільним способом розставлено всі натуральні числа від 1 до 64. Чи правильно, що знайдуться дві сусідні по стороні або по вершині клітини, числа в яких відрізняються не менше ніж на 9?
Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.
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4. У клітинах шахової дошки довільним способом розставлено всі натуральні числа від 1 до 64. Чи правильно, що знайдуться дві сусідні по стороні або по вершині клітини, числа в яких відрізняються не менше ніж на 9?
Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

9 клас
1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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2. У школі всі учні сидять за партами по двоє, причому в 60% хлопчиків сусід по парті – теж хлопчик, а у 20% дівчаток сусідка по парті – теж дівчинка. Скільки відсотків від кількості учнів цієї школи складають дівчатка?

3. У рівнобедреному трикутнику ABC 
[image: image7.wmf]Ð

В = 1000. Усередині трикутника взята така точка М, що 
[image: image8.wmf]Ð

МАВ = 100, 
[image: image9.wmf]Ð

МВА = 200. Знайдіть 
[image: image10.wmf]Ð

ВМС.
4. Сергій записав у клітини таблиці 22×22 натуральні числа від 1 до 222. Чи правильно, що Олег може вибрати такі дві клітини, сусідні по стороні або вершині, що сума чисел, які стоять у цих клітинах, ділиться на 4?
Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

9 клас
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В = 1000. Усередині трикутника взята така точка М, що 
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МАВ = 100, 
[image: image15.wmf]Ð

МВА = 200. Знайдіть 
[image: image16.wmf]Ð

ВМС.
4. Сергій записав у клітини таблиці 22×22 натуральні числа від 1 до 222. Чи правильно, що Олег може вибрати такі дві клітини, сусідні по стороні або вершині, що сума чисел, які стоять у цих клітинах, ділиться на 4?
Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

10 клас
1. Складіть квадратне рівняння з коренями (a + b)2 і (a – b)2, якщо a і b – корені рівняння x2 + px + q = 0.

2. У параболу y = x2 вписаний прямокутний трикутник (тобто всі вершини трикутника належать параболі), гіпотенуза якого паралельна осі Ох. Знайдіть висоту трикутника, що проведена до гіпотенузи. 

3. Нехай точка Н – ортоцентр (точка перетину висот) гострокутного трикутника АВС. Відомо, що АН = ВС. Знайдіть 
[image: image17.wmf]Ð

ВАС.

4. У таблицю 4×4 записали натуральні числа. Чи правильно, що сума чисел у кожному наступному рядку на 2 більша, ніж у попередньому, а сума чисел у кожному наступному стовпці на 3 більша, ніж у попередньому?

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.
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2. У параболу y = x2 вписаний прямокутний трикутник (тобто всі вершини трикутника належать параболі), гіпотенуза якого паралельна осі Ох. Знайдіть висоту трикутника, що проведена до гіпотенузи. 

3. Нехай точка Н – ортоцентр (точка перетину висот) гострокутного трикутника АВС. Відомо, що АН = ВС. Знайдіть 
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4. У таблицю 4×4 записали натуральні числа. Чи правильно, що сума чисел у кожному наступному рядку на 2 більша, ніж у попередньому, а сума чисел у кожному наступному стовпці на 3 більша, ніж у попередньому?

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2016/2017 н.р.

11 клас
1. Розв’яжіть рівняння 
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2. У деякій компанії 100 акціонерів, і будь-які 66 із них разом володіють не менше ніж 50% акцій компанії. Яким найбільшим відсотком акцій може володіти один акціонер? 
3. Виразіть величину 
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 через S, де S – площа трикутника АВС; a, b – сторони трикутника АВС; A, B – величини внутрішніх кутів трикутника АВС, що лежать проти сторін трикутника a і b відповідно. 
4. Нехай на площині дана сітка й обрані довільно 5 точок у вузлах цієї сітки. Чи правильно, що знайдеться відрізок, кінці якого знаходяться в обраних вузлах, а його середина – також вузол цієї сітки?
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2. У деякій компанії 100 акціонерів, і будь-які 66 із них разом володіють не менше ніж 50% акцій компанії. Яким найбільшим відсотком акцій може володіти один акціонер? 
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 через S, де S – площа трикутника АВС; a, b – сторони трикутника АВС; A, B – величини внутрішніх кутів трикутника АВС, що лежать проти сторін трикутника a і b відповідно. 
4. Нехай на площині дана сітка й обрані довільно 5 точок у вузлах цієї сітки. Чи правильно, що знайдеться відрізок, кінці якого знаходяться в обраних вузлах, а його середина – також вузол цієї сітки?
	Оцінювання задач: 

№ 1

–
7 балів

№ 2

–
7 балів

№ 3

–
7 балів

№ 4

–
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